
Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 620 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 

IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981  1 z 3 

 

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 3. KOLO – OPERACE 4.1.1 

V Praze dne 26. ledna 2017 

 

 OTÁZKA ODPOVĚĎ 
1 Limit na úzkorozchodný traktor je definován takto: „Traktor speciální 

úzkorozchodný – 1,70 m vč.; výkon do 110 PS (cca 81 kW) vč.“ Rozměr 

1,70 m se vztahuje k jakému parametru traktoru? 

Omezení 1,70 m vč. se vztahuje k rozchodu kol, tzn. traktor má 

rozchod kol max. 1,7 m vč. 

2 Pokud si pořizuji mobilní stroj z kódu 013, který slouží pro 

obhospodařování TTP, např. lis, baličku, obraceč nebo shrnovač píce, co 

vyplním do výpočtu efektivnosti? Budu vyplňovat hektary, které budu 

stroji obhospodařovat nebo zvířata, která budou produkcí krmena? 

Pokud bude produkce sloužit výlučně jako krmení pro zvířata, do 

výpočtu uvedete zvířata. 

Pokud byste produkci prodával, vyplníte počet hektarů. 

V případě, že by produkce sloužila k přímé spotřebě v podniku a 

zároveň i k prodeji, žadatel může uvést jak zvířata, tak hektary. 

Žadatel by zároveň měl do popisu projektu uvést způsob využití 

pořizovaného stroje. 

3 Limit na nakladač pro školkařskou výrobu je definován takto: 

„Nakladače speciální úzkorozchodné, kloubové, kolové I teleskopické pro 

manipulaci se školkařskými výpěstky“. Co znamená speciální 

úzkorozchodný? 

Speciální úzkorozchodný znamená, že bude sloužit pro školkařskou 

výrobu a má rozchod kol max. 1,7 m vč. 

4 Kritérium „Žadatel zpracovává vlastní zemědělské produkty.“  Je 

možné získat body za toto kritérium v případě, že žadatel vyrábí 

certifikovaná osiva, nebo krmiva? 

Nikoliv. Toto kritérium se vztahuje pouze k potravinám. V textu 

kritéria to sice není explicitně uvedeno, ale vyplývá to z dokladů, které 

jsou požadovány k doložení nároku na body, které jsou uvedeny ve 

vysvětlení kritéria, tzn. doklady, které potvrzují, že žadatel je schválen 

jako potravinářský podnik. Buď Státní veterinární zprávou, nebo Státní 

zemědělskou a potravinářskou inspekcí.  
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5 Jaké je vymezení rozdílu mezi stavebními a technologickými výdaji? 

Je větrací štěrbina technologie větrání, nebo stavební výdaj? 

Je možné považovat vrata do stáje (např. svinovací) za technologii 

větrání? 

Stanovit obecně platné a přitom přesné vymezení není možné. 

Rámcově je možné použít pravidlo, že za stavební výdaj se považuje 

to, co je nedílně spjato se stavbou a při jeho odstranění je stavba 

částečně nebo úplně znehodnocena. Jako vodítko lze použít toto 

rozřazení: výplně otvorů, jako jsou okna a dveře (vč. vrat) se řadí do 

stavebních výdajů; veškeré rozvody vody, plynu, elektřiny vč. jističů 

a rozvaděčů, ev. rozvody páry se obecně považují za stavební výdaj. 

Naopak koncová zařízení jako jsou světla, topná tělesa, napáječky, 

větráky apod. se považují za technologie, přičemž výdaje za jejich 

montáž lze započítat také k těmto technologiím. Kotle jsou 

považovány za technologii. Specifické výdaje, jako jsou boční 

svinovací plachty, používané např. ve stájích pro skot, nebo větrací 

štěrbina (a to i v případě, že se například jedná o pevně zabudovanou 

plastovou příčku bez dalších funkcí) lze řadit k technologiím větrání.  

6 Může žádost obsahovat pouze stroje v rámci kódu 031 Nákup strojů 

přispívajících ke snižování emisí NH3 do ovzduší? V jakém záměru 

potom žádat? 

 

Žádost může obsahovat pouze stroje z kódu 031.  Pokud bude stroj 

sloužit jak živočišné, tak rostlinné výrobě zároveň, pak může žadatel 

žádost zařadit do záměru podle svého uvážení, například podle 

převažujícího využití stroje nebo výrobního zaměření podniku, které 

uvede do Žádosti o dotaci. 

7 Je možné do kódu 013 Nákup speciálních zemědělských strojů pro 

živočišnou výrobu, limitu Dopravník steliv zahrnout přepravník balíků 

sena a slámy nebo traktorový podvalník pro přepravu sena a slámy? 

Ano, do limitu je možné zařadit přepravníky - podvalníky, přívěsy za 

traktor atd., ale také pásové dopravníky. 

Stejný princip platí i pro limit Dopravník chlévské mrvy, tzn. je možné 

zařadit i podvalník. 

8 V případě, že jsem vinař, mohu ke splnění preferenčního kritéria 

„Žadatel zpracovává vlastní zemědělské produkty.“ doložit jiné 

přílohy jednoznačně prokazující podstatu kritéria než ty, které jsou 

uvedené v Pravidlech, tj. Oznámení provozovatele potravinářského 

podniku o zahájení výkonu předmětu činnosti SZPI a Informace o 

evidenci nebo provádění kontrol SZPI? 

Ano, v případě, že žadatel je vinař, je možné Oznámení provozovatele 

potravinářského podniku o zahájení výkonu předmětu činnosti SZPI 

nahradit Hlášením o zahájení výroby produktů ÚKZÚZ.  Nejpozdější 

možné datum uvedené v Hlášení o zahájení výroby produktů je 1. 1. 

2016 – v souladu se zněním preferenčního kritéria. 
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9 Je možné podpěrné a jiné pomocné konstrukce čističky/sušičky obilí 

zahrnout do technologie samotné, tedy do technologických a zároveň 

způsobilých výdajů? 

Způsobilým výdajem u technologií pro čištění a sušení obilovin a 

olejnin je pouze pořízení technologie. Stavební výdaje nutné pro 

instalaci technologie nikoliv, ty si musí žadatel hradit z vlastních 

zdrojů. Pokud se tedy bude jednat např. o betonový podstavec, či 

vyrovnání podlahy, pak toto nejsou technologické a tím pádem ani 

způsobilé výdaje. Pokud je však např. ocelová konstrukce, na které 

vlastní technologie stojí, nedílnou součástí dodávky technologie (nelze 

bez dalších úprav použít výrobek nebo dodávku jiné firmy) pak je 

možné tyto doplňkové, ale nezbytné konstrukce do technologických a 

tedy i způsobilých výdajů zahrnout. 
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